

50% таджикистанцев доверяют государственным СМИ, а 34% - частным

Исследовательский Центр «Шарк» в Душанбе провел исследование об общественном мнении в Таджикистане, результаты которого были обнародованы сегодня, 5 февраля, в Душанбе.

«В ходе исследования детально рассматривались выводы по исследованию, проведенному в Таджикистане в январе 2010 года. В документе дана ссылка на выводы из ранних исследований за 2004 и 1996 годы», - отметил в ходе презентации Директор Исследовательского Центра «Шарк» Музафар Олимов.

М.Олимов подчеркнул, что исследование было проведено с 1500 респондентами по всей республике с 18 декабря 2009 года по 6 января 2010 года. Данные были распределены по регионам и национальностям Таджикистана для взрослого населения (от 18 лет и старше).

Финансировался проект Организацией по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) и Посольством Великобритании в Таджикистане.

На вопросы о предстоящих Парламентских выборах в феврале 2010 года из 73% респондентов 32% ответили, что «точно будут голосовать». По данным исследования, 26% опрошенных ожидают, что Парламентские выборы будут справедливыми.

Также исследование показало, что 87% знают Народно-Демократическую Партию Таджикистана, 69% - Исламскую Партию Возрождения и Коммунистическую Партию Таджикистана - 61%.

94% опрошенных ответили, что источником информации является телевидение, в частности таджикское ТВ. Лучшее время, по опросу, для телевидения - это вечер, когда около 42% таджикистанцев смотрят телепрограммы.

50% опрошенных доверяют государственным СМИ, а 34% - частным.

НИАТ «Ховар»